



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 142

09 листопада 2022

м. Київ  
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Задорожний А.В., Короленко В.Ю., Кривошеев І.С., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Фельдман О.Б., Василенко Л.В., Івахів С.П., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Гуцало І.В., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. – Якимов Г.О.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпеев В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І.

ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Веніславський Федір Володимирович – представник Президента України у Верховній Раді України;

Копиленко Олександр Любимович – народний депутат України, Голова Національної комісії з радіаційного захисту населення України;

Гречаник Руслан Мар'янович – перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Погосян Гамлет Ашотович – заступник директора департаменту збалансованого природокористування – начальник відділу формування політики у сфері управління радіоактивними відходами Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Гопчак Ігор Васильович – заступник Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового господарства та відтворення лісів Державного агентства лісових ресурсів України;

Ковпашко Ірина Василівна – заступник Голови правління Пенсійного фонду України;

Носовський Анатолій Володимирович – академік Національної академії наук України, директор Інституту проблем безпеки АЕС Національної академії наук України;

Мишковська Антоніна Андріївна – заступник директора Департаменту з безпеки радіаційних технологій та поводження з радіоактивними відходами – начальник відділу безпеки джерел іонізуючого випромінювання – державний інспектор Державної інспекції ядерного регулювання України;

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого Верховної Ради України з соціальних та економічних прав;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Ваолевська Леся Анатоліївна – керівник Дослідницької служби Верховної Ради України;

Кондратова Анна Миколаївна – завідувач відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України;

Кравцова Тетяна Юріївна – заступник керівника відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України;

Наулік Наталія Степанівна – керівник тренінгового центру Дослідницької служби Верховної Ради України;

Кравченко Олена Валеріївна – виконавчий директор Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина»;

Павелко Анатолій – провідний юрисконсульт Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина»;

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина»;

Гриник Єгор Олександрович – експерт громадської організації «Українська природоохоронна група».

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Про розгляд пропозицій Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони».</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
2.	<p>Проект Постанови про внесення змін до постанов Верховної Ради України «Про затвердження Положення про Національну комісію з радіаційного захисту населення України» та «Про затвердження Голови та складу Національної комісії з радіаційного захисту населення України» (реєстр. № <b>8004</b> від 06.09.2022), поданий народними депутатами України Копиленком О.Л. та Кривошеєвим І.С.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3.	<p>Проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № <b>8119</b> від 10.10.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
4.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо врегулювання процедури відновлення будівель і споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій</p>

	<p>(реєстр. № <b>8072</b> від 23.09.2022), поданий народними депутатами України Плачковою Т.М., Гнатенком В.С., Бурмічем А.П. та Яковенком Є.Г.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
5.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо належного відзначення внеску захисників і захисниць України у забезпечення оборони України, захист безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України</p> <p>(реєстр. № <b>8090</b> від 30.09.2022), поданий народними депутатами України Рудиком С.Я., Батенком Т.І., Дубневичем Я.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<b>Питання для розгляду</b>	
6.	<p>Щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
7.	<p>Про лист народного депутата України Прощука Е.П. до листа Держлісагентства з пропозиціями щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
8.	<p>Презентація основних завдань та напрямів діяльності відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України.</p> <p><i>Допов.: представники Дослідницької служби Верховної Ради України</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, член Комітету – Задорожний Андрій Вікторович.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до порядку денного засідання Комітету:

перенести на одне з наступних засідань Комітету питання № 3: проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № 8119 від 10.10.2022), поданий народними депутатами України Гайдю О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.

розглянути третім питання № 6 «Щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році».

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити порядок денний зі змінами.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

## 1.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про розгляд пропозицій Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Борисюк М.М., Веніславський Ф.В.

Веніславський Ф.В. поінформував про пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони». Висловив прохання врахувати пропозиції Президента України.

Мандзій С.В. висловився про підтримку пропозицій Президента України.

Бондаренко О.В. запропонував абзац дванадцятий підпункту 4 пункту 2 розділу I Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» виключити. Абзац тридцять перший підпункту 4 пункту 2 розділу I Закону викласти в такій редакції: «інформувати керівника пожежно-рятувального підрозділу для забезпечення добровільної пожежної охорони про порушення у сфері пожежної та техногенної безпеки, цивільного захисту, а також вносити пропозиції щодо їх запобігання». Звернувся до представника Президента України у Верховній Раді України щодо можливості врахування пропозицій Президента України у запропонованій редакції.

Веніславський Ф.В. зазначив, що викладення у запропонованій редакції положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» дозволить уникнути непорозумінь, вирішити питання правової невизначеності та врахувати пропозиції Президента України.

Бондаренко О.В. відмітив, що оновлена редакція положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» у подальшому потребуватиме приведення його положень у відповідність до чинного законодавства та внесення змін до Кодексу цивільного захисту України. Поцікавився стосовно процедури голосування щодо цього питання.

Веніславський Ф.В. зазначив, що на засіданнях Верховної Ради України та комітетів кожна пропозиція Президента України потребує окремого голосування.

Бондаренко О.В. запропонував врахувати першу пропозицію Президента України, а саме: абзац дванадцятий підпункту 4 пункту 2 розділу I Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» виключити.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Бондаренко О.В. запропонував редакційно врахувати другу пропозицію Президента України, а саме: абзац тридцять перший підпункту 4 пункту 2 розділу I Закону викласти в новій редакції.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Борисюк М.М. зазначив, що необхідно проголосувати за прийняття Закону в цілому з урахуванням пропозицій Президента України.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити порівняльну таблицю для повторного розгляду законопроекту з пропозиціями Президента України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частин четвертої та п'ятої статті 135 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» прийняти пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» та прийняти Закон в цілому.

3. Співдоповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету визначити народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович

## 2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Постанови про внесення змін до постанов Верховної Ради України «Про затвердження Положення про Національну комісію з радіаційного захисту населення України» та «Про затвердження Голови та складу Національної комісії з радіаційного захисту населення України» (реєстр. № 8004 від 06.09.2022), поданий народними депутатами України Копиленком О.Л. та Кривошеєвим І.С.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Копиленко О.Л., Борисюк М.М., Гуцало І.В.

Копиленко О.Л. поінформував про передбачені проектом Постанови зміни. Зазначив, що з метою посилення ефективності роботи діючого складу Національної комісії з радіаційного захисту населення України, запропоновано доповнити її склад.

Борисюк М.М. зазначив про наявність уточнень у назвах посад відповідно до поданих пропозицій.

Гуцало І.В. зазначила, що надійшла заява від Мишковської А.А. з проханням змінити назву посади з «кандидат біологічних наук» на «кандидат медичних наук за спеціальністю радіобіологія».

Бондаренко О.В. запропонував рекомендувати Верховній Раді України цей проект Постанови прийняти в цілому з урахуванням висловлених пропозицій.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про внесення змін до постанов Верховної Ради України «Про затвердження Положення про Національну комісію з радіаційного захисту населення України» та «Про

затвердження Голови та складу Національної комісії з радіаційного захисту населення України» (реєстр. № 8004 від 06.09.2022), внесений народними депутатами України Копиленком О.Л. та Кривошеєвим І.С., включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду прийняти її в цілому з урахуванням висловлених пропозицій.

2. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-юридичні правки до проекту постанови, із зміною нумерації, під час його підготовки до розгляду Верховною Радою України.

3. Співдоповідачем на пленарному засіданні з зазначеного питання визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєва Ігоря Сергійовича.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович  
Гуцало Ірина Вікторівна

### 3.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. розгляд питання про проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № **8119** від 10.10.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України перенесено на одне з наступних засідань Комітету.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка О.В. питання № 6 «Щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році» розглянуто третім.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М., Копиленко О.Л.

Копиленко О.Л. поінформував про результати роботи та зауважив, що проведено 16 засідань Національної комісії з радіаційного захисту населення України та 19 міжнародних заходів. Акцентував, що співпраця з Комітетом з питань



екологічної політики та природокористування є важливим фактором успішної роботи Національної комісії з радіаційного захисту населення України.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію щодо Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році взяти до відома.

2. Надати Звіту про діяльність Національної комісії з радіаційного захисту населення України у 2021 році позитивну оцінку.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович  
Гуцало Ірина Вікторівна

#### 4.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо врегулювання процедури відновлення будівель і споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій (реєстр. № **8072** від 23.09.2022), поданий народними депутатами України Плачковою Т.М., Гнатенком В.С., Бурмічем А.П. та Яковенком Є.Г.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лопушенко О.І., Колобродова О.В., Краснолуцький О.В.

Лопушенко О.І. поінформував про мету, зміст та зауваження до законопроекту.

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України запропонована інша редакція абзацу п'ятого частини третьої статті 26-6 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Колобродова О.В. поінформувала про зауваження до законопроекту. Зазначила, що запропоновані зміни можуть призвести до погіршення якості робіт, відхилення від встановлених вимог і можливе порушення прав громадян на належні умови проживання. Наголосила на доцільності виключення абзацу п'ятого частини третьої статті 26-6 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та щодо необхідності доопрацювання законопроекту з урахуванням висловлених зауважень.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування самостійно визначитись стосовно врахування зауважень Міндовкілля та представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, викладених у вмотивувальній частині, та рішення по проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо врегулювання процедури відновлення будівель і споруд, пошкоджених внаслідок бойових дій (реєстр. № 8072 від 23.09.2022 р.), внесений народними депутатами України Плачковою Т.М., Гнатенком В.С., Бурмічем А.П., Яковенком Є.Г.

2. Висновок направити Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович

**5.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо належного відзначення внеску захисників і захисниць України у забезпечення оборони України, захист безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (реєстр. № **8090** від 30.09.2022), поданий народними депутатами України Рудиком С.Я., Батенком Т.І., Дубневичем Я.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лопушенко О.І., Примуш Р.Б.

Лопушенко О.І. поінформував про зауваження до законопроекту. Зазначив, що законопроект не підтримується Міністерством оборони України та Адміністрацією Державної прикордонної служби України. За висновком Міністерства фінансів України законопроект потребує доопрацювання. Державна служба з надзвичайних ситуацій підтримує законопроект за умови врахування зауважень.

Примуш Р.Б. поінформував про зауваження до законопроекту. Відмітив доцільність виключення у запропонованих змінах до статей 8 та до 10-1 Закону

України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» слів «Державної служби України з надзвичайних ситуацій».

#### УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» щодо належного відзначення внеску захисників і захисниць України у забезпечення оборони України, захист безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (реєстр. № 8090 від 30.09.2022), внесений народними депутатами України Рудиком С.Я., Батенком Т.І., Дубневичем Я.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович

#### 6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про лист народного депутата України Прощука Е.П. до листа Держлісагентства з пропозиціями щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Борисюк М.М. Краснолуцький О.В., Будзінський І.Л., Кравченко О.В., Павелко А.

Будзінський І.Л. зазначив, що проведення оцінки впливу на довкілля у лісовому господарстві відповідно до чинного законодавства є проблематичним. Відмітив, що наразі не вдалося знайти порозуміння Державному агентству лісових ресурсів України та Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Зазначив, що Прощук Е.П. в частині перекладу посилається на тлумачні словники Оксфорду та Лонгмана, однак ці словники не враховують

термінологічні особливості. Наголосив на необхідності внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Краснолуцький О.В. зазначив, що наразі Міндовкілля працює над удосконаленням Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Акцентував, що Держлісагентство пропонує здійснювати рубки лісу без проведення оцінки впливу на довкілля.

Овчинникова Ю.Ю. запитала чому не долучили до розгляду цього питання профільний підкомітет з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу.

Бондаренко О.В. зазначив, що до предметів відання підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища відносяться питання оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки. Зауважив, що до розгляду питання можуть долучатися усі бажаючі, однак, це буде доречно лише після напрацювання злагодженої чіткої позиції Міндовкілля і Держлісагентства.

Овчинникова Ю.Ю. наголосила на доцільності долучення до розгляду цього питання підкомітет з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу. Заначила, що кожна країна, яка імплементує міжнародні директиви у національне законодавство, має право розширювати перелік видів діяльності, яка підпадає під здійснення оцінки впливу на довкілля. Відмітила, що пропозиція стосовно скасування необхідності здійснення оцінки впливу на довкілля для рубок лісу не може бути підтримана. Зазначила про досвід інших країн, в яких рубка лісу підлягає оцінці впливу на довкілля та яка проводиться на етапі розробки матеріалів лісовпорядкування.

Прощук Е.П. відмітив, що оскільки немає узгодженої позиції, доречно рекомендувати Міндовкіллю опрацювати подані пропозиції Держлісагентства щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та за результатами поінформувати Комітет.

Кравченко О.В. наголосила на доцільності створення робочої групи щодо цього питання із залученням усіх зацікавлених сторін. Зазначила, що запропоновані зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» суперечать рішенню Ради національної безпеки і оборони України «Про охорону, захист, використання та відтворення лісів України в особливий період», введеним у дію

Указом Президента України від 29 вересня 2022 року № 675/2022. Акцентувала, що директиви встановлюють мінімальні стандарти, однак, оцінка впливу на довкілля дозволяє мінімізувати корупційні та інші ризики.

Павелко А. звернув увагу на переклад термінології та зазначив, що проведення оцінки впливу на довкілля передбачає «нульову альтернативу», тобто, коли від певного виду рубок можна відмовитись, якщо це спричинить значний вплив на довкілля.

Бондаренко О.В. зазначив, що стосовно цього питання буде створена робоча група за участю представників Комітету.

Овчинникова Ю.Ю. висловила про доцільність створення такої робочої групи саме на базі Комітету. Звернула увагу, що важливо розглянути пропоновані зміни із залученням депутатського корпусу. Зазначила, що доречно долучити до розгляду цього питання також підкомітет з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища.

Борисюк М.М. зазначив щодо необхідності обрання голови робочої групи.

Бондаренко О.В. запропонував обрати головою робочої групи голову профільного підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Овчинникову Ю.Ю.

Овчинникова Ю.Ю. висловила про доцільність обрання співголів робочої групи.

Матусевич О.Б. відзначив доцільність вирішення даного питання шляхом створення робочої групи.

Бондаренко О.В. запропонував створити робочу групу з розроблення законодавчих ініціатив щодо врегулювання питань проведення оцінки впливу на довкілля у лісгосподарській діяльності під співголовуванням народних депутатів – членів Комітету. Рекомендував Міндовкілля опрацювати надані Держлісагентством пропозиції щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та проінформувати Комітет.

Борисюк М.М. уточнив стосовно формування складу робочої групи.

Бондаренко О.В. запропонував народним депутатам України – членам Комітету подати пропозиції щодо їх включення до складу робочої групи та на одному із наступних засідань Комітету затвердити склад робочої групи.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Створити Робочу групу з питань розроблення законодавчих ініціатив стосовно проведення оцінки впливу на довкілля у лісогосподарській галузі. Співголовами Робочої групи визначити народних депутатів України Овчинникову Ю.Ю. – голову підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу і Прощука Е.П. – голову підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу навколишнього природного середовища.

3. Рекомендувати Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України разом з Державним агентством лісових ресурсів України опрацювати пропозиції щодо внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та надати спільну узгоджену позицію до Комітету.

4. Рішення Комітету направити до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України і Державного агентства лісових ресурсів України.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  
Ярмоленко Оксана Василівна

## 7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про презентацію основних завдань та напрямів діяльності відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби Верховної Ради України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Ваолевська Л.А., Кондратова А.М., Наулік Н.С.

Ваолевська Л.А. представила керівництво Дослідницької служби Верховної Ради України (далі – Дослідницька служба) та стисло поінформувала про мету її створення.

Кондратова А.М. поінформувала про основні завдання та напрямки діяльності відділу з питань економічного розвитку та фінансової політики Дослідницької служби.

Наулік Н.С. повідомила про можливості навчання та підвищення кваліфікації, які надає Дослідницька служба.

Ваолевська Л.А. зазначила про нагальність зворотного зв'язку від народних депутатів України для отримання пропозицій щодо підготовки аналітичних матеріалів та подальшого планування діяльності Дослідницької служби.

Бондаренко О.В. запитав про кількість звернень до Дослідницької служби стосовно надання аналітичних матеріалів та строків їх підготовки.

Ваолевська Л.А. зазначила, що надійшло близько двадцяти звернень. Відмітила, що робота планується з урахуванням потреб замовника і кожен документ має свої строки підготовки.

Бондаренко О.В. запитав щодо можливості такої ситуації, коли Дослідницька служба займатиметься підготовкою матеріалів для замовника і залишиться обмаль часу для запитів інших замовників. Зазначив, що доречно встановити квоту для кількості запитів від комітетів.

Ваолевська Л.А. відмітила невелику чисельність дослідників і зазначила, що у Положенні про Дослідницьку службу Верховної Ради України йдеться про черговість виконання звернення, яка формується виходячи з дати звернення відповідного суб'єкта.

Бондаренко О.В. поцікавився щодо врахування при підготовці аналітичних матеріалів міжнародного досвіду.

Ваолевська Л.А. зазначила, що при підготовці аналітичних матеріалів враховується міжнародний досвід та поінформувала щодо цього питання.

Бондаренко О.В. запитав стосовно здійснення підготовки концепцій розвитку Дослідницькою службою та усуненням прогалин у законодавстві.

Ваолевська Л.А. зазначила, що Дослідницька служба здійснює підготовку концепції розвитку певної сфери законодавства.

Бондаренко О.В. запитав як це пов'язано з діяльністю профільних міністерств, які формують державну політику в тій чи іншій сфері, чи здійснюється врахування їх позиції.

Кондратова А.М. зазначила, що наразі здійснюється підготовка концепції з наближення національного законодавства до екологічного надбання Європейського Союзу.

Ваолевська Л.А. відмітила, що підготовка певних документів здійснюється за власною ініціативою з урахуванням потреб і побажань комітетів.

Бондаренко О.В. висловив прохання представникам Дослідницької служби тримати зв'язок з головою профільного підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу для налагодження подальшої роботи.

За наслідками розгляду рішення на голосування не виносилось.

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**

**Секретар Комітету**

**О. Фельдман**